

Osnovna šola Draga Bajca Vipava

Vinarska cesta 4

5271 Vipava

Datum: 26.11.2015

Številka: 900/2015/SŠ-2

Zapisnik sestanka Sveta staršev z dne 26.11.2015

Prisotni: Člani Sveta staršev po seznamu, ravnateljica Alenka Nussdorfer Bizjak, pomočnica ravnateljice Boža Pangerc, vodja šolske prehrane Barbara Kodelja Pavlin, vodja kuhinje Elena Kuzmin, predsednica Odbora šolskega sklada Janja Nussdorfer Nedeljkovič, vodje podružnic: Mirjam Goričan Štimec, Gostimir Marc in Robi Krašna.

Odsotni: Po seznamu.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika Sveta staršev z dne 24.09.2015.
2. Delovanje šolskega sklada.
3. Šolska prehrana.
4. Pobude in predlogi.

K točki 1

Predsednica Sveta staršev je dala na glasovanje predlagani dnevni red. Dnevni red je bil potrjen. Prisotni so po elektronski pošti prejeli Zapisnik sestanka sveta staršev z dne 24.09.2015. Na zapisnik ni bilo pripomb. Zapisnik z dne 24.09.2015 je bil soglasno sprejet.

K točki 2

Ga. ravnateljica je uvodoma dejala, da je v šoli potekal izredni inšpekcijski nadzor, na podlagi katerega se je način zbiranja finančnih sredstev v šolski sklad močno spremenil. V šoli je bilo potrebno komisijsko uničiti vse prijavnice za vplačevanje v šolski sklad. Odrejeno je bilo, da šola ne sme določati cen za »sejem«, na prireditvah se ne sme več določati višine cen za prostovoljne prispevke.

Ga. Janja Nussdorfer Nedeljkovič je povedala, da je bil spremenjen Pravilnik o delovanju šolskega sklada. V lanskem šolskem letu se je v šolski sklad nabralo za 5.316,00 €. Za pokrivanje stroškov prehrane, se je namenilo 3.100,00€.

Ga. Nardin je opozorila, da se je na tej točki končala solidarnost in pričel elitizem. To je pomenilo, da se bodo tekmovanj lahko udeležili samo tisti, ki si bodo to lahko privoščili, ne glede na sposobnosti.

Ga. Nardin je dala predlog, da se ravnateljji povežejo med seboj in problematiko glede stroškov tekmovanj predstavijo na MIZŠ.

Starši so razmišljali tudi o ustanovitvi društva, ki bi zbiralo sredstva in jih nakazovalo na TRR šole.

Ga. Jereb je predlagala, da se apelira na starše, da prispevajo v šolski sklad.

Ga. Živec je predlagala, da se o tem obvesti Občino in se jo prosi za finančno pomoč pri izvedbi dobrodelne prireditve.

Ga. ravnateljica je povedala, da je v Pogodbi z občino določena postavka za financiranje kulturnih dejavnosti, vendar je to relativno majhen znesek.

Predlog je bil tudi ta, da bi starši apelirali na MIZŠ, da naj tam najdejo rešitev za nastalo situacijo. Večina staršev se je s preteklim načinom poslovanja šolskega sklada strinjalo.

Ga. Grohar je povedala za primer ŠGV, kjer je določeno, da se sredstva zbirajo na posebni postavki.

K točki 3

Ga. Barbara Kodelja Pavlin je pripravila analizo šolske prehrane. Pri načrtovanju jedilnika se je upoštevalo Smernice zdrave prehrane.

Ga. Nardin je vprašala ali imajo otroci možnost, da si postrežejo z vodo namesto malinovca?

Ga. Kodelja Pavlin je rekla da imajo to možnost, v šoli je nameščen tudi vodni bar.

Ga. Jereb je dejala, da so jo nekateri starši opozorili, da se v jedilnike vnaša preveč sladkorja, medtem ko ponekod drugje sladkor ukinjajo iz prehrane.

Ga. Barbara Kodelja Pavlin je na podlagi jedilnika za naslednji teden ugotovila, da je sladko pecivo napisano 1 krat.

Ga. Kunaver Tomažič je dejala, da so otroci pohvalili grški tip jogurta. Nekateri starši do dali pripombo, da takrat ko je pohano, tisti ki pridejo nazadnje, ne dobijo več mesa. Starši so tudi predlagali, da bi bilo manj štručk s sirom in več kruha za marmelado.

Ga. Kuzmin je glede pohanega mesa povedala, da se to zgodi redkokdaj, vendar dobijo v tem primeru nadomestek.

Zapisala:

Mateja Koritnik



Predsednica Sveta staršev:

Nataša Nardin

